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Exercice 1 :              



          Exercice 2 :
   Au cours d’un match de football on dénombre 48 000

   spectateurs.   

   70 % d’entre eux sont des supporters parisiens, 8% de ces 

   supporters sont des filles.

   Quel est le nombre de filles supporters de l’équipe

   parisienne ?

   Exercice 3 :

   Le prix d’un tailleur après une réduction de 20% est de 

   576 F.

   Quel était le prix avant la réduction ?

Calculez pour chacune des années indiquées              

le nombre de femmes dans l’éducation nationale.

Arrondir les résultats à l’unité.

Exercice 4 :

	
	1990
	1994

	Nombre de pharmacies
	22 088
	22 450

	Nombre de laboratoires
	3 905
	4 058


Ce tableau indique le nombre de pharmacies et de laboratoires en France en 1990 et 1994.

Comparer l’évolution du nombre de pharmacie et du nombre de laboratoires en données absolues, puis en données relatives.

Exercice 5 :






Ce tableau indique les populations de certaines agglomérations (ville et banlieue) en 1962, en 1990 et l’évolution en pourcentages entre 1962 et 1990.

	Ville
	Populations


	Indice 90

(base 100 en 62)
	Evolution

(en %)

	
	1962
	1990
	
	

	Marseille
	870 505
	1 230 890
	………….
	…………..

	Nantes
	359 791
	……….
	137,9
	

	Paris
	7 596 946
	……….
	…………..
	+ 22,7


Compléter ce tableau.

Exercice 6 :
Ce tableau indique les dépenses d’aide sociale, en million de francs, de la compétence de l’état en 1984 et

leur évolution en pourcentage de 1984 à 1993.

Depuis 1986, l’aide médicale est prise en charge, pour une large part par la sécurité sociale.

Pour chaque poste déterminer la dépense en 1993. 

	
	Postes
	Dépense en 1984
	Evolution
	Dépense en 1993
	

	
	Hébergement et réadaptation sociale
	1580
	+ 45,4 %
	
	

	
	Sans domicile fixe
	1177,7
	- 4,5 %
	
	

	
	Aide médicale
	2384,3
	- 99,7 %
	
	


Exercice 7 :
Une facture de téléphone comporte 

• l’abonnement : 87,56 F HT

• la consommation : 833 unité téléphonique à 0,615 F

1) a) Calculer le montant HT de la facture.

     b) Le taux de la TVA étant de 20,6% calculer le montant TTC de cette facture.

2) Une autre facture, dans des conditions égales d’abonnement et de TVA a pour montant TTC : 418,60F

    Calculer le nombre d’unité consommées.        
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